



游雪山學滑雪，明顯不是這名小男孩杯茶！
穿上一身滑雪裝的他，在媽媽陪同下學滑雪，
但他站在鏡頭前，只顧睡覺，而且愈睡愈沉，
身體左右搖擺，以極微妙的姿勢維持平衡。片段全長55秒，最後他終於一下子向後倒下，身旁親友不禁大笑起來。

《每日郵報》

溫哥華23歲變性人塔拉茨科娃最近參加環球小姐選美，卻遭加拿大環球小姐選美會取消資格。本身為男兒身的她，4歲起認為自己是女人，14歲開始接受荷爾蒙治療，19歲接受變性手術。事件引發網上逾2萬人聯署，要求恢復她的資格。

中央社

滑雪B站立睡着

美華人超市售活海鮮被控

養殖當野生 東西飲食文化衝突再起



■大中華超市位於弗吉尼亞州的分店。 網上圖片

美國弗吉尼亞州一家深受亞裔歡迎的連鎖華人超市，因出售活鰐、小龍蝦、鱸魚、水魚、牛蛙等水產品，兩名經理竟收到「重罪逮捕令」，案件本周將在弗州費爾法克斯縣法院審理。分析認為，事件再次引發東西方飲食文化差異論戰：野生動物保護者認為超市違法；超市經理則抱怨法律過時，指亞洲飲食傳統受到不公正攻擊。

《華盛頓郵報》前日報道，事件起因始於去年春季，當地野生動物和漁業局接到舉報後，派便衣人員假裝顧客到「大中華超市」調查取證兩個月，並以違反當地「保護野生動物法」向警方舉報。

兩經理被捕 斥法律過時

兩名超市經理得知面臨重罪逮捕令時幾乎嚇呆。12歲從中國移民美國的金姓經理表示，任職4年來從未遇到這種事，「警方問我幹了甚麼？我說因為賣海產，他們驚訝回應：『因為甚麼？』」

兩人被控觸犯弗州旨在制止偷獵、保護珍貴野生動物的法律，雖然超市出售的並非瀕危野生動物，但其中有

很多品種屬於當地法律定義的野生動物，被禁止出售。金經理表示，超市出售的都是農場養殖而非野生，認為弗州應該修例。

辯護律師程紹明(譯音)質疑：「華人喜歡吃黃鱈，那是他們飲食文化一部分，就像俄羅斯人喜歡吃魚子醬一樣，這些都是農場養殖而非瀕危品種，為什麼不行？」

當局當象牙鯨魚處理

當地漁業官員蘭德斯說：「歷史已表明，當野生動物變得商業化時數目就會減少，不管是象牙還是鯨魚，我們都正在試圖降低野生動物商業化的機會。」

■《華盛頓郵報》/中新社

華人狠批：殺後急凍就不違法？

超市售賣活海鮮被控，超市的華人顧客均表示不解。來自廣東的老華僑陳健雄說：「海鮮當然是活的好吃，我買了一輩子從來沒聽說這是違法，難道洋超市殺死後急凍再賣就不違法了？」

當地美國人也選購活海鮮

來自台灣的梁小姐說，她多次前往大中華超市時，見到許多老外也是選購新鮮海產，如果是違法，為何連當地美國人都不曉得？

也有僑領呼籲理性對待。大華府地區中國大專院校校友會會長夏祥波表示，如果弗州確有此法，華人既然紮根於此就應守法，但當地官方也有義務宣傳這樣偏的法例。該區大陸同鄉會榮譽會長何曉慧稱，各州都有很多不同法例，有些或會顯得過時或不合理，若華人要捍衛權利，傳承中華飲食文化，最好方式就是推動修法，但在修法之前則仍應遵守。

■中新社/中央社

合約薪酬打多個「0」 摩通前員工索償敗訴

瑞銀前銀行家赫伯特於2010年獲投資銀行摩根大通聘用，然而聘用合約打錯字，薪酬由240萬南非蘭特(約243萬港元)，暴漲10倍變成2,400萬南非蘭特(約2,429萬港元)。他其後控告摩通沒按合約支付薪酬，但法官指他深知合約上數字有誤，仍願承受商業風險受聘，因此判他敗訴，更需支付鉅額律師費。

赫伯特於2010年6月辭去瑞銀職務，受聘摩通於南非工作，其後發現薪酬「差價」後即時拒絕上班而被解僱。他入稟法院，聲稱他是以2,400萬南非蘭特受僱，索償逾200萬英鎊(約2,466萬港元)，最終降至58萬英鎊(約715萬港元)。摩通稱合約上的金額是打錯字，代表律師稱赫伯特「獅子開大口」。法官亦指索償額誇張，命令他於28天內支付8.5萬英鎊(約105萬港元)律師費。

赫伯特2010年12月被摩通解除合約後一直失業，其後雖獲瑞信聘用，但瑞信去年11月裁員，他再被解僱。

■彭博通訊社/《每日郵報》



英國前衛當代藝術家赫斯特早前搭的士時，花了30秒塗鴉鯊魚，送給司機作貼士，沒想到「大作」竟以4,464英鎊(約5.5萬港元)在拍賣會成交。他的代表作之一是《生者對死者無動於衷》，是以甲醛液玻璃櫃保存一條鯊魚。

《每日郵報》



英國退休印刷工人實厄姆是科幻音樂狂迷，他自製了一系列《星球大戰》電子結他，包括有千年鷹號、天行者戰機和重火力戰機，每個花3個月時間、日以繼夜才完成。他稱這些結他是非賣品，就算有人出價再高也絕不會賣。

《每日郵報》



衷心祝賀香港特別行政區第四任行政長官選舉圓滿結束，並恭賀梁振英先生順利當選香港特別行政區第四任行政長官候任人。

我們認為，剛過去的行政長官選舉，有競爭，有火花，為香港的民主進程翻開了新一頁。選委在選舉過程中各有心中擁護的對象，但本着為港人謀求福祉的共同理念上，我們衷心盼望，「度盡劫波兄弟在，相逢一笑泯恩仇」，香港各界沒有根本的衝突，選舉過後的香港政局能夠回歸團結安定的局面。

我們深信，新任行政長官定能「海納百川」，量材為用，以民為本，改善民生，促進民主，真正實踐「齊心打拚為香港」的選舉承諾。

CENTUM
CHARITAS
FOUNDATION



香港青年會



青年委員會

